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大www.100test.com1. 本试卷 , 满分 100 分 , 答题时间 90 分钟

。2. 本试卷分第 I 卷、第 II 卷 , 第 I 卷为选择题 , 答案用 2B 铅

笔涂在答题卡上：第 II 卷为非选择题 , 答案写在答题纸上。3. 

交卷时只需交答题卡和答题纸 , 试题自己保留。第 I 卷 ( 选择

题 , 共 50 分 )一选择题〈下列各题的四个选项中 , 只有一个最

符合题意。每小题 1 分 , 共 30 分 )1 中国三大自然区划分的依

据是考试大www.100test.comA. 植被和土壤 B. 土壤和气候 C. 气

候和地貌 D. 地貌和植被 2 东部季风区内部差异形成的主要原

因是A. 热量条件的差异 B. 水分条件的差异 C. 垂直高度的差

异 D.地带性差异 3 我国陆地最低处位于A. 东部季风区 B. 西北

干旱半干旱区 C. 青藏高寒区 D. 大陆邻近约海区 4 划分三个经

济地带依据的是考试大www.100test.comA. 自然条件 B. 社会经

济发展水平 C. 历史背景 D. 产业结构 5 考虑到东部地带资金、

科技实力和中部地带的资源情况 , 今后可将哪类工业逐步由

东部向中西部转移A 劳动力密集型 B. 资金密集型 C. 技术密集

型 D. 市场指向型 6 我国国土整治难度较大的原因正确的是A. 

我国国土辽阔 , 自然资源丰富多样 B. 我国地大物博 , 人口众

多C. 我国近年来经济发展速度很快 D. 我国经济基础较差 , 科

技发展水平较低水土流失是土壤侵蚀的一种主要形式 , 现在

我国的水土流失十分严重 .据此回答 7--8 题 :7 下列叙述 , 正确

的是A. 黄土高原在秦汉以前就已是千沟万壑的状态B. 据研究 ,



人为因素是形成本区现代水土流失的主要原因 C 治理黄土高

原的水土流失主要是进行自然条件的改造 D. 黄土土质疏松 , 

垂直节理发育 , 是形成水土流失的主要原因 8 三峡工程成败的

关键是考试大www.100test.comA. 资金 B. 工程技术 C. 移民 D. 

长江截流 9 建设三峡工程的首要目标是A. 防洪 B. 发电 c. 灌溉

D. 航运 10 长江三峡工程的兴建 , 在航运上的突出意义表现在

①使川江河道加宽 , 加深 , 增加了航运能力②淹没险滩 , 使水

流趋缓 , 提高了航运的安全性 ③可从根本上改变整个长江河

段的航运条件④上游能增加运输吨位 , 降低运输成本 , 真正发

挥 " 黄金水道 " 的作用A. ①②③ B. ①②④ c. ②③④ D. ①②③

④ 11 上海把名牌 " 白猫 " 洗涤品转移到万县生产这对双方的

好处是 ①对发达地区进行了产业结构调整 , 使之能更有效地

发挥优势②当地引进技术并利用产品声誉 , 市场 , 促进了企业

的发展③吸纳了移民就业 , 解决了部分移民安置问题④各取

所长 , 互惠合作 , 体现了全国对库区开发建设和经济发展的支

援A. ①②③ B. ②③④ c. ①③④ D. ①②③④ 12 对黄淮海平原

的地貌具有决定性影响的地质作用是A. 河流的堆积作用 B. 流

水的侵蚀作用 C. 风化作用 D. 地壳的上升运动 13 黄淮海平原

的主体部分是考试大www.100test.comA. 西部缓斜平原 B. 中部

冲积低平原 C. 西部滨海平原 D. 中西部冲积低平原和滨海平

原 14 整治盐碱地工作的核心是A 以治沙为中心 B. 以治水为中

心 C 以治地为中心 D. 以种植为中心 15 黄淮海平原发展农业

的三大障碍是A. 大风、干旱和洪涝 B. 旱涝、盐碱和风沙C 春

旱、寒潮和风沙 D. 暴雨、洪涝和盐碱 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


